

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方 杨丽萍 文/图) 着汉 裳、赏梅花。3月16日,惠济区妇联、团区委、黄河梅园邀请全区百余 名女性漫步黄河梅园,共赴"魅力黄河 惠见梅好"主题活动,共享惠济"梅"好春光。

第十八届伏羲山杏花节开幕 三**月有"杏"相遇** 精品路线乐游新密



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭涛 杨梅 通讯员 程艺涵 文/图)满阶芳草绿,一片杏花香,又是一年杏花季。昨日,新密伏羲山第十八届杏花节在伏羲山风景区举行。本届杏花节以"乐游新密·有'杏'相遇"为主题,架起游客与乡村旅游的桥梁,花期将持续至3月底。

此次杏花节期间共围绕"赏杏花、打掼蛋、体验非遗手工制作、购买绿色农产品、畅玩网红游乐项目、逛吃全国特色美食、参与玄幻主题剧本游伏羲天地游——'杏'会徐霞客"等丰富多彩节还落、会徐霞客"等丰富多彩节还落、合。除此之外,杏花节还落、冷霞客古道"春季赏杏花花节、路下,醉游杏林花海,助力乡村振兴。

近年来,伏羲山以创建 "国家5A级旅游景区、国家 级旅游度假区、环嵩山生态 休闲康养核心承载区"为目标,抢抓全域旅游发展机遇, 实现了一批王牌景区、精品 线路,2023年全区游客接待 量超600万人次,占全市文 旅接待总数的40%,旅游综 合收入达13亿元。

据了解,伏羲山杏花节从 2007年开始举办,已经连续举 办了17届。历届杏花节通过 开展摄影大赛暨作品展、杏花 林下交响乐、民俗文化展演、 抖音达人现场PK、汉服走秀 一自媒体直播、杏花诗会及 特色美食推介宣传活动等一 系列活动,在吸引游客赏花的 同时,持续打造集踏春赏花 游、美丽乡村游、民俗体验游 于一体的"赏花经济",通过建 立"赏花+乡村游"的产业链, 有力地促进了现代农业和旅 游业的结合,在"文旅产业推 动乡村振兴"之路上打造了新 的亮点。

玉兰花开次第放 经纬广场绽芬芳

近10个品种130余株玉兰正进入最佳观赏期

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 裴其娟 通讯员刘宜起文/图)阳春三月,正是在玉兰树下感受阳光和花香的季节,3月18日,郑州市公园广场事务中心经纬广场第十届玉兰文化展开幕,近10个品种130余株玉兰竞相绽放。

记者在广场看到,园内 多数玉兰已进入最佳观赏 期。其中,离纬二路较近的 10余株白玉兰由于开花较 早,已进入盛花期,有的花 瓣已随风飘落。广场东部 的二乔玉兰及东部和西部 多个品种的紫玉兰刚绽 放。而位于广场西北部的 飞黄玉兰正含苞待放,预计 一周后观赏最佳。

为增加观赏性,优化游园感受,经纬广场用等色堇、欧石竹、雏菊等红艳浓郁的时令草花组摆了多个花境、花塔等园林大路。在东广场原有玉兰岩树区域设置了18块。宝长,展出"玉兰喻廉""玉兰美文诗词""玉兰,知识"等。

绿色驿站教花艺 把美和春天带回家

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 裴其娟 通讯员刘宜起文/图)满足市民家庭园艺需求,提升市民花卉美学素养,3月18日,郑州市公园广场事务中心经纬广场绿色驿站面向市民举办首届花艺培训,推广插花艺术。

绿色驿站是郑州市公园 广场事务中心创新性市民园 艺一站式公共服务平台。活 动中,经纬广场即将退休的 老花工赵利民现场为大家讲 解插花的基本原则、花卉选 材、色彩搭配及轻重、高低、 疏密等构图技巧。随后,他 带领大家在经纬广场就地选 材,采用玉兰、连翘、美人梅、



石菖蒲、南天竹等进行实践操作。在场的选手挑选自己喜欢的花材,在赵老师的指导下进行插花创作。经过一个小时的创作,一盆盆精美的插花作品呈现在大家面前。